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Nové trolejbusy mají karosérii a podvozek Solaris, jsou vybaveny celovozovou klimatizací,
kamerovým systémem, včetně kolizní kamery. Celková cena za dodávku šesti trolejbusů je
téměř 98 milionů korun. DPO usiluje o získání dotace z Integrovaného regionálního
operačního programu (IROP).

„Nové dvoučlánkové trolejbusy představují další krok v naší snaze poskytovat cestujícím co největší
komfort a spolehlivost. Díky jejich kapacitě a moderním technologiím nabídneme lidem nejen
pohodlnější cestování, ale také efektivnější obsluhu frekventovaných tras, jako je například linka 104
mezi Michálkovicemi a centrem města. S nasazením prvních z nich počítáme v následujících
týdnech,“ řekl generální ředitel a předseda představenstva DPO Daniel Morys.

„Pořízením nových trolejbusů nejenže zvyšujeme kvalitu veřejné dopravy, ale přispíváme také k
udržitelnému rozvoji našeho města. Moderní trolejbusy snižují ekologickou zátěž, zlepšují komfort
cestujících a posilují naši dopravní infrastrukturu. Trolejbusy v Ostravě převezly v roce 2023 přes 7
milionů cestujících,“ dodává Břetislav Riger, náměstek primátora pro dopravu.

Nové, větší dvoučlánkové trolejbusy Škoda 27 Tr nahradí vozy Solaris Trollino 15 AC. DPO má ve
svém vozovém parku přes 70 trolejbusů, z nichž přibližně polovina byla pořízena v posledních letech.

„Trolejbusy jsou symbolem udržitelné a moderní dopravy, a nás těší, že naše technologie přispívají k
proměně Ostravy v atraktivní a čistší město. Díky naší pokročilé elektrické výzbroji tato vozidla
nabízejí nejen tichý a ekologický provoz, ale také spolehlivost a komfort, které cestující ocení.
Dopravní podnik Ostrava je skvělým partnerem a věřím, že i nadále budeme společně přinášet
řešení, jež zlepší kvalitu života ve městě i jeho okolí,“ uvedl Radek Svoboda, předseda
představenstva Škoda Electric ve Škoda Group.

DPO naposledy rozšířil vozový park o nové trolejbusy v loňském roce. Šlo o celkem 18 nových
parciálních trolejbusů Škoda 36 Tr rovněž od společnosti Škoda Group.

https://www.dpo.cz/pro-cestujici/aktuality/novinky/8937-ostrava-ma-nove-trolejbusy.html

https://www.dpo.cz/pro-cestujici/aktuality/novinky/8937-ostrava-ma-nove-trolejbusy.html

